



Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky

oznamuje změny

v 24. výzvě k předkládání žádostí o podporu

z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027

ZÁKLADNÍ ŠKOLY – SC 4.1 (PR)

Přehled změn účinných k 4. 11. 2022		
Položka	Popis změny	Zdůvodnění změny
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	Změna data ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2021+ z 22. 3. 2022 na 4. 11. 2022, 14:00.	Předčasné ukončení příjmu žádostí o podporu z důvodu přetížení systému MS2021+ po zahájení příjmu žádostí o podporu. Přetížení systému MS2021+ omezilo výrazným způsobem možnost plynulého předkládání žádostí o podporu. ŘO IROP není v důsledku výše uvedených skutečností a s ohledem na trojnásobné přeplnění alokace výzvy, schopen sestavit správně pořadí žádostí o podporu, aniž by tento proces nevzbuzoval vážné pochybnosti o spravedlivém a rovném přístupu ke všem žadatelům, čímž bylo ohroženo právo žadatelů na spravedlivé řízení v procesu poskytnutí dotace. Z výše uvedených důvodů se ŘO IROP rozhodl pro ukončení příjmu žádostí o podporu a zrušení výzev č. 23 a 24, pro danou aktivitu bude vyhlášena výzva nová. S ohledem na zrušení výzvy bude u předložených žádostí o podporu zastaveno řízení o poskytnutí dotace podle § 66 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád.

Identifikace výzvy	
Cíl politiky	Cíl politiky 4 – Sociálněji a inkluzivnější Evropa díky provádění evropského pilíře sociálních práv
Priorita	Priorita 4 – Zlepšení kvality a dostupnosti sociálních a zdravotních služeb, vzdělávací infrastruktury a rozvoj kulturního dědictví
Specifický cíl	SC 4.1 – Zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu
Aktivita	Základní školy
Druh výzvy	Průběžná
Model hodnocení	Jednokolový
Informace o doplňkových výzvách	<p>Operační program Jan Amos Komenský</p> <ul style="list-style-type: none"> • inovace ve výuce a modernizace vyučovacích metod a forem • rozvoj digitální gramotnosti a infromatického myšlení • podpora komplexního profesního rozvoje pedagogických a nepedagogických pracovníků a podpora pedagogického leadershipu • podpora aktivit vedoucích ke snížení nerovnosti v kvalitě vzdělávání mezi jednotlivými školami i uvnitř škol • podpora propojování zájmového a neformálního vzdělávání • identifikace a rozvíjení talentu žáků • podpora nástrojů sloužících k prevenci vzniku a podpora eliminace segregovaných škol

Časové nastavení výzvy	
Datum a čas vyhlášení výzvy	1. 11. 2022, 14:00
Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2021+	1. 11. 2022, 14:00

Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	1. 11. 2022, 14:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	4. 11. 2022, 14:00
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	31. 10. 2025
Časová způsobilost výdajů	Od 1. 1. 2021 do data ukončení realizace projektu

Forma podpory	
Oprávnění žadatelé	školské právnické osoby, obce, dobrovolné svazky obcí, kraje, organizace zřizované nebo zakládané obcemi/kraji, NNO, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb, církve, církevní organizace, OSS, PO OSS, ostatní právnické osoby vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Alokace výzvy	Evropský fond pro regionální rozvoj – 1 327 581 374 Kč Státní rozpočet – max. 568 963 446 Kč
Typ podporovaných projektů	Individuální projekt
Maximální a minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt	Minimální výše: 3 mil. Kč Maximální výše: 50 mil. Kč

Územní a věcné zaměření	
Typ regionu	Přechodové regiony (PR)
Přípustné místo realizace	Obec na území Středočeského kraje, Jihočeského kraje, Plzeňského kraje, Kraje Vysočina, Jihomoravského kraje.
Cílová skupina	rodiče, žáci, osoby se speciálními vzdělávacími potřebami, pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí

	pracovníci ZŠ, SŠ a SŠ/VOŠ, pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže, národnostní skupiny (zejména Romové), uprchlíci, migranti
--	--

Další detaily výzvy	
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese https://iskp21.mssf.cz/ .
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě	Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021+ na adrese http://www.irop.mmr.cz/cs/ . Kontrolní listy k hodnocení na adrese https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/ .
Způsob poskytování konzultací	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/ .
Ostatní	Trpí-li žádost o podporu vadami, je ŘO/Centrum oprávněn podle § 14k zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, žadatele vyzvat k jejich odstranění, popřípadě k doplnění chybějících nebo neúplných dokumentů nebo údajů nezbytných pro vydání Právního aktu / Rozhodnutí. Žádosti o podporu, která byla pravomocně zcela nebo zčásti zamítnuta, lze podle § 14p zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, novým rozhodnutím zcela vyhovět, případně zčásti vyhovět a ve zbytku ji zamítnout, souhlasí-li s tím žadatel. Podrobný postup je upraven v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce.

Evidence	
Číslo jednací	MMR-71006/2022-26
Schválil	